

天上的云

杜集区实验小学小记者 高铭

天上的云
你跟孙悟空学过七十二变吗?
变幻出那么有趣的形象。

你轻摇身体
幻化成一只小猫
抢在风哥哥面前。

你轻摇身体
幻化成一只老虎
张开大嘴一吼
吓坏了空中的小鸟。

你轻摇身体,
幻化成一艘飞船
载上我们的幻想
飞向神秘的宇宙……

天上的云,
你肯定学过七十二变吧!
不然
你怎么能变幻出这么多有趣的现象呢?

指导老师:刘雪梅

顽强的小草

淮海路小学小记者 刘沐哲

“哇,天空好蓝”,当我和兄弟们破土而出时,一缕温暖的阳光洒在我们脸上,感觉舒服极了!

春天,当我们迎着轻柔的春风,欢快地跳起舞时,也在慢慢地努力生长……像是帅气的王子带着绿色的王冠。

夏天,雨水洒在我们身上,清清爽爽,我们欢快地和从林中的蘑菇、野花打着招呼!天上的白云好似在舞蹈,它们变幻莫测,一会儿变成可爱小狗,一会儿又变成凶猛的狮子,形态各异,姿态万千,让人惊叹不已!

秋天,当一片片黄叶慢悠悠地从树上飘落下来时,我们也安心地躺在了大地妈妈的怀抱中,舒服极了!落叶也像是一层棉被盖在了我们身上,生怕冻着了似的!

冬天,雪花纷飞,我们的棉被也加厚了,我们再次钻入土中,开始了“冬眠”。

你们已经猜到我是谁了吧!没错!我们就是平平无奇的小草,有着顽强的生命力,“野火烧不尽,春风吹又生”。

指导老师:李晓彦

第一次剪纸

烈山区第一实验小学小记者 朱芷涵

剪纸,是一种民间艺术,是中国十大国粹之一。剪纸图案的多样式、细节、复杂性,惊艳了世人,不得不不说“奇!”。而我在今天下午,第一次体验了剪纸。

首先要准备一张红纸,一把剪刀,然后将纸对角对折,在纸张上呈现出一个大大的“乘号”。其次,两手捏着对角向中心折,形成的缝印是一个“加号”,再将它合并成一个三角形。接下来就是最重要的两个步骤了。

在三角形上画出春的字形,用剪刀剪下不需要的部分。“咔嚓”声中,纸碎与零散的纸屑满天飞舞着。但怎么都不对!一次又一次尝试,一次又一次失败。我眉头锁紧,紧盯着手中的红纸,汗水不断地从后背流出。“是不是方向反了呢?”我心想,抬头一望,已有许多人举起了剪好的“春”字。

我换了个方向,开始了折、画、剪……“好了!”我自豪地举起了我的“春”字!

指导老师:吕谜荣

我的奇思妙想

杜集区实验小学小记者 徐祖浩

每个孩子都有着天马行空的想象力,对一切事物总是充满着好奇。当然,我也不例外。

我听说火星上存在液态水,而且火星和地球一样都处在宜居地带。一个大胆的念头从我脑中一闪而过。我想发明一艘太空移民飞船,让人们能够飞到那个令人魂牵梦萦的星球。

这艘飞船的船身是圆柱形的。船头呈锥形,流线型的,完全符合空气流动学

原理。船尾装有星际引擎,能让飞船在太空中风驰电掣。飞船的两侧还装载着收放自如的防御武器,万一在行驶过程中有不速之客小行星靠近的话,可以立即将其击毁。

这艘飞船的底部有举世无双的巨型货仓,可以运载数不胜数的货物。飞船的主体里有很奢华的房间可供移民们居住,每个房间功能齐全,你几乎不用出门就能解决一切问题。如果肚子饿了,按下绿色

的按钮,还没等你洗好手,丰盛的大餐便已送到眼前。用餐结束了,你想看会电视娱乐一下,那么请按下黄色按钮,一台电视就会出现在你眼前,播放着有趣的电视节目。按下橘色按钮,房间立即变身一个图书馆,一排排书架出现在你眼前。当你打哈欠按下蓝色按钮,就变成了一张舒适的床。

我希望我的梦想早日实现!

指导老师:任燕飞

我的朋友咪咪

杜集区实验小学小记者 刚月瑶

我家养了一只小猫,是我最喜欢的小动物!

我的小猫叫咪咪,特别贪玩,调皮。就说这一次吧,咪咪去外面玩,玩着玩着就不回家了,叫它也不来,可我怎么也没想到,它竟然在我后面和我玩捉迷藏,可真是调皮。还有一次,晚上我和奶奶要给小猫洗

澡,可是我怎么喊它,它都没来,可把我急坏了,心想,不会出去了吧。邻居听到后告诉我,小猫跑她家去玩了,我这才放心!怎么样,它是不是很贪玩呢!

对了,忘给你们讲咪咪的外形了,它长着两只小小的耳朵,特别敏锐,什么都能听见。身上有黄白黑颜色相间的长毛,特别

柔软、好看。它的尾巴很长,长得像一条毛毛虫,有时咪咪还把自己的尾巴当成玩具玩。它的小鼻子像一个小爱心,很可爱。最大的特点是它的左眼是黄色的,右眼是灰蓝色,像玻璃球,美丽极了!

我爱我的小猫,希望您也喜欢!

指导老师:任燕飞

我的国庆节

首府实验小学小记者 陈浩洋

每年的十月一日是祖国母亲的生日,伴随而来的还有7天的长假。今年的国庆节,我可是过得很有意义。

假期的第三天,阳光洒在芳香四溢的桂花枝头,洒在蓝蓝的湖面上,洒在一张张可爱的笑脸上。我期待已久的《1元城市生存挑战赛》开始了,我们在体育场集合完毕。分队后,我担任青龙队队长,举队旗带领全队人开始了生存挑战赛。我们步行经过十二中、市政府大楼、相山区人民政府,到达第一站——步行街。

我们九人一组,用教官给的9元钱去买东西,到火车站国购广场售卖。我们卖了水、棒棒糖、口香糖、泡泡糖。经过一上午的努力,我们卖了130元。天气很热,衣服都湿透了,但是我们都干劲十足,全队没有一个人叫苦叫累。

午饭时间,我们用自己赚的钱,每人吃了一碗鸡蛋面。在国购广场休息片刻,我们又来到火车站进行售卖,下午收获100元。通过合算,我们队每人有12元钱给家人买礼品。我来到百货店,给奶奶买了老花镜,给爷爷买了挂件,给爸爸买了一个纪念杯,这可是我一天的劳动成果呀!



五点半我们来到维也纳酒店参加表彰大会。大会上我第一个发言,因为我是队长,要起到以身作则的表率作用。走上台,我激动地说,我们今天走了近四十公里路,虽然很累,每人都感觉达到了极限,但大家都很高兴,因为我们成功地挑战了自我,圆

满了完成了任务。通过这次活动,我要表达对家人的感激,我体会到了他们的辛苦,赚钱不容易,我懂得了不能乱花钱,还要学会帮家人分担。

这个国庆节对我来说真的是意义非凡!

指导老师:戚凯莉

二十年后的家乡

濉溪路小学小记者 张江川

传送器,不到3秒,我就到了家,可是并没有看到爸妈,只有一个机器人向我走来,说道:“您好,您是张江川吧?我是本户的梦想机器人,主人他们去度假了,过几天才会回来。”“哦。”我说,“那我先去别的地方了。”

我的老同学况文浩听说我要回来,打电话要和我一起回母校濉溪路小学看看。我到了小学,发现他已到门口了,我们一同走进学校,听到了朗朗的读书声,我们走进科学室的传送门,刚一进入就飘了起来,原来他们在学习太空知识,这样一边体验太空

一边听课是多么舒服啊!下课了,我们来到操场,操场看似和原来并没有什么不同,只是成为智能AI的了,你要踢球,场地就会变成足球场。我看一个学生跑步时摔倒了,可一点儿事也没有,原来在她摔倒的同时,地面变软了,所以她才没有受伤。我和况文浩就这样看着学生们玩,聊起了以前上学的趣事,有意思极了!

“叮铃铃”,电话手表来电提示:我的公司还有一个电话会议呢!我竟然忘了!我和况文浩恋恋不舍地离开了母校。